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I. Présentation 


Je m’appelle Elise Desfour, je suis étudiante, et je vous envoie ce document afin de vous présenter ce que je suis capable de faire, que ce soit des écrits ou des réalisations, des créations que j’ai entreprises il y a quelques années jusqu’aux plus récentes. Vous trouverez donc un résumé complet de mes capacités, qu’elles soient intellectuelles ou techniques, qui vous permettront de mieux discerner ma personnalité et de vous montrer l’expérience que j’ai acquise dans ces différents domaines, qui relèvent principalement de l’artistique.

Je suis passionnée depuis mon enfance par la lecture et l’écriture, et c’est quelque chose que vous retrouverez beaucoup au cours de ce document. J’ai consacré quelques pages à la présentation des histoires que j’ai écrites et publiées. Vous pourrez consulter les liens où sont enregistrés ces textes, si cela vous intéresse de les consulter par la suite, et qui dont l’un d’eux a rencontré un petit succès auprès des lecteurs.

J’aime également beaucoup la réalisation de vidéos, que je publie depuis le mois de septembre 2020 sur la plateforme YouTube. J’ai commencé ma chaine il y a quelques années, mais j’ai dû arrêter car cela me prenait beaucoup de temps sur mes cours et mes révisions. J’écrivais chacune de mes vidéos, je les tournais et je les montais entièrement moi-même. Je continue également à le faire aujourd’hui, puisque j’ai décidé de reprendre ma chaine en remplaçant le thème principal que je lui réservais par un autre plus large, et plus accessible. 

Mes vidéos semblent néanmoins plutôt plaire, et la diversité culturelle que j‘essaie d’apporter me permet d’aborder plus de sujets. Je consacre donc ma chaine à parler de mes récentes lectures, dont je développe les thèmes principaux qui ressortent dans mes vidéos. Je parle également de séries qui m’ont plu, et je présente la démarche effectuée par le réalisateur en écrivant le scénario de ses épisodes. Je parle aussi de films à message dénonciateur, qui souhaitent défendre une cause à laquelle j’adhère et dont je débats sur ma chaine. J’essaie également de me diversifier en parlant de sujets plus larges, que vous pourrez retrouver sur ma chaine, de personnalités publiques ou de périodes historiques importantes. 

J’espère donc que ce document vous plaira et vous sera agréable à lire. Je vous souhaite une bonne lecture !


II. Écrits

1. Textes

Cette partie est réservée aux textes que j’ai écrits. Si vous voulez retrouver les histoires complètes que j’ai réalisées moi-même, je vous conseille de vous rendre sur la plateforme de lecture et de partage en ligne Wattpad, sur laquelle j’ai publié quelques histoires. La première est en réalité une fanfiction sur le thème de la célèbre saga Harry Potter. J’ai simplement repris dans cette histoire les personnages de l’autrice J. K. Rowling, et j’ai imaginé une autre histoire autour de cet univers et de ses personnages. Le roman s’appelle « L’ombre d’un doute », et il est disponible sur mon compte elisedes, au lien suivant : https://www.wattpad.com/story/121133113-l%27ombre-d%27un-doute-dramione-terminé.

Voici le résumé : « Une bonne dose d'amour, une grosse pincée de rivalité, un flacon d'amitié saupoudré de jalousie et beaucoup de magie... Ces ingrédients permettront-ils à deux anciens ennemis d'oublier le passé et de faire la paix ? Une recette à consommer à volonté sans aucune modération. ». 

Pour compléter cette première création, j’ai décidé ensuite d’écrire une seconde histoire, entièrement issue de mon imagination cette fois-ci. J’ai essayé de faire quelque chose d’un peu différent, et de me plonger dans un univers un peu plus psychologique pour tenter de comprendre ce que peuvent éprouver les malades atteints de troubles mentaux, et la façon dont ils se discernent eux-mêmes des autres. Je me suis renseignée sur la schizophrénie, une maladie que je trouve particulièrement complexe par les différents symptômes qui l’accompagnent, et les différentes maladies qui peuvent se développer, et qui se regroupent sous ce même nom. J’ai choisi d’enfermer mon personnage avec cette maladie, et de la regarder évoluer, dans l’espoir qu’un jour on réussisse enfin à rétablir la santé précaire de ces malades, et de leur permettre d’être vus comme ils sont. L’histoire s’appelle « Présumée coupable », dans laquelle je mélange une intrigue policière avec cette maladie. Vous pouvez consulter cette histoire au lien suivant : https://www.wattpad.com/story/162817740-présumée-coupable.

Voici le résumé : « Quand la vie décide de mettre des obstacles sur sa route, elle cherche à les contourner en vendant de la drogue. Le destin l'a menée à devenir délinquante, mais a aussi condamné ses parents à mourir sous ses yeux. C'est avec le poids de cette responsabilité qu'elle entre en détention provisoire dans un hôpital psychiatrique, en attendant sa sentence. Mais comment vivre avec la culpabilité et le regret alors que tout le monde fait en sorte de lui rappeler un peu plus chaque jour ce qu'elle a fait ? »


2. Livre

J’ai décidé de sortir un livre il y a un an qui retrace l’histoire d’une jeune prostituée, embarquée de force dans ce réseau dont elle ne parvient pas à s’échapper. Je suis heureuse de pouvoir enfin réaliser ce rêve, que j’ai décidé d’entreprendre grâce à KDP Amazon. Cette plateforme permet à de jeunes auteurs de faire imprimer et d’envoyer leurs livres sans qu’ils n’aient besoin de débourser d’argent d’eux-mêmes, mais en gardant malgré tout une petite contrepartie pour l’impression et la mise en vente sur le site. J’envisageais depuis un moment de faire publier un livre, et je suis ravie de pouvoir faire de ce rêve une réalité. Il est donc actuellement disponible sous le nom « Elle » sur Amazon, et vous pouvez désormais l’acheter là-bas. 

En plus de cela, l’expérience de la vente que cette publication m’a apportée m’a permis de découvrir le marketing, puisque je m’occupe moi-même de le diffuser auprès du public afin de le faire connaitre et de le vendre. Ce n’est pas évident de se créer sa propre réputation en tant qu’autrice en faisant soi-même la promotion de son propre livre, mais cela me permet de découvrir comment se déroule la promotion d’un livre, et de surmonter les difficultés en essayant de le diffuser sur mes réseaux sociaux, notamment sur mon compte Instagram, @elisedxss, et mon compte TikTok, elisedes, sur lequel une récente vidéo à propos de mon livre a rencontré un certain succès. 

J’ai ainsi pu envisager de le faire également pour un de mes amis, avec qui je partage la même passion pour l’écriture, et qui essaie de le publier auprès de petites maisons d’édition. Je m’occupe donc de cette partie marketing sur les réseaux sociaux et sur ma chaîne YouTube, et je lui permets de faire découvrir son livre auprès du public intéressé. Cet échange et ce partage me donne de l’espoir quant à l’avenir de ma passion en tant qu’écrivaine amatrice, et cela me permet également de me rendre compte de l’envers du décor qu’est la promotion pour la vente de romans. 



III. YouTube


Je réalise depuis quelques années maintenant des vidéos sur YouTube. J’ai commencé à partager pendant mon année de première au lycée ma passion pour Harry Potter, en publiant des vidéos chaque semaine sur cette plateforme, mais le besoin de repos entre les cours et l’épuisement accumulé à écrire, tourner et monter ces vidéos, m’a vite rattrapée. Je prenais néanmoins plaisir à réaliser chacune de mes vidéos, à parler de ma passion à des personnes qui me le rendaient bien, qui m’écrivaient dans les commentaires pour débattre de certaines choses avec moi, et cet échange autour d’une de mes révélations de lecture étant plus jeune m’a permis de me conforter dans ma relation avec l’univers de Harry Potter. 

Cependant, après avoir arrêté ma chaine pendant un moment, j’ai décidé de la reprendre en septembre 2020, pour retrouver ce plaisir à tourner et à monter, et pouvoir à nouveau lire les commentaires de mes abonnés. J’ai décidé de retourner sur YouTube, mais en évoluant sur les thèmes abordés en vidéo. J’ai décidé d’évoquer plus largement les livres, les films, les séries, en conservant la thématique de Harry Potter, mais sans en faire de nouveau le sujet principal de ma chaine. 

Je m’épanouis sur cette plateforme depuis que j’ai repris, c’est un véritable plaisir d’avoir à nouveau quelque chose à faire en dehors de mes cours, qui me laissent plus de temps libre qu’avant pour pouvoir me consacrer à cette passion.

J’écris moi-même le scénario de mes vidéos, je les tourne, puis j'effectue le montage de ces dernières sur mon ordinateur, avec le logiciel de montage DaVinci Resolve. Cela m'a permis d'acquérir de l'expérience dans la rédaction de vidéos destinées à un public, mais également dans le tournage et le montage d'un contenu audiovisuel.

Si vous souhaitez regarder quelques-unes de mes vidéos, ou simplement découvrir ma chaine et les sujets que j’y aborde, le nom est JustElise, et le lien pour y accéder est le suivant : https://www.youtube.com/channel/UC0LrHhpoqGfowsk4ONFPAGQ

Bon visionnage !
